

BOSNA I HERCEGOVINA  
FEDERACIJA BIH  
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON  
GRAD ZAVIDOVIĆI  
GRADSKO VIJEĆE  
Gradska izborna komisija  
Broj:01-05-000473-143/22  
Datum: 05.10.2022.godine

PREDMET: Obavještenje o otvaranju vreća i brojanju glasačkih listića u skladu sa Naredbom Centralne izborne komisije Bosne i Hercegovine broj: 05-1-07-5-4343/22, od 04.10.2022.godine, dostavlja se

**Gradska izborna komisija Zavidovići obavještava sve akreditirane posmatrače izborne jedinice 077A Zavidovići da će se dana 05.10.2022.godine sa početkom u 14 sati u Velikoj sali u zgradi organa Grada Zavidovići u ulici Safvet-bega Bašagića bb, obaviti otvaranje vreća i pravilno objedinjavanje utvrđenih rezultata sa devet (9) biračkih mjesta izborne jedinice 077A Zavidovići.**

Gradska izborna komisija Zavidovići je dana 03.10.2022.godine podnijela zahtjev Centralnoj izbornoj komisiji Bosne i Hercegovine za otvaranje vreća i pravilno objedinjavanje utvrđenih rezultata sa devet (9) biračkih mjesta izborne jedinice 077A Zavidovići.

Centralna izborna komisija Bosne i Hercegovine je uvažila zahtjev i donijela Naredbu za otvaranjem vreća i objedinjavanjem utvrđenih izbornih rezultata za tražena biračka mjesta (broj naredbe 05-1-07-5-4343/22, od 04.10.2022.godine) i to kako slijedi:

-077A030 za nivo Zastupnički/Predstavnički dom Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. Utvrđena nepravilnost je; broj glasačkih listića u glasačkim kutijama nije jednak ukupnom broju svih glasačkih listića.

-077A001 za nivo Zastupnički/Predstavnički dom Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. Utvrđena nepravilnost je; broj glasova kandidata veći od ukupnog broja glasova koje je osvojio politički subjekt Savez za novu politiku.

-077A043 za nivo Zastupnički/Predstavnički dom Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. Utvrđena nepravilnost je; broj glasačkih listića u glasačkim kutijama nije jednak ukupnom broju svih glasačkih listića.

-077A037 za nivo Zastupnički/Predstavnički dom Parlamentarne skupštine Bosne i Hercegovine. Utvrđena nepravilnost je; broj glasova kandidata veći je od ukupnog broja glasova koje je osvojio politički subjekt Stranka za Bosnu i Hercegovinu-SBiH

-077A019 za nivo Zastupnički/Predstavnički dom Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. Utvrđena nepravilnost je; broj glasova kandidata veći od ukupnog broja glasova koje je osvojio politički subjekt Povjerenje (Narod i Pravda, SPU BiH).

-077A006A za nivo Zastupnički/Predstavnički dom Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. Utvrđena nepravilnost je; broj glasova kandidata veći od ukupnog broja glasova koje je osvojio politički subjekt Željko Komšić- Za građansku državu – DF/GS.

-077A048 za nivo Skupštine Kantona u Federaciji Bosne i Hercegovine, utvrđena nepravilnost je; broj glasova kandidata veći od ukupnog broja glasova koje je osvojio politički subjekt NES.

-077A052 za nivo Skupštine Kantona u Federaciji Bosne i Hercegovine, utvrđena nepravilnost je; broj glasova kandidata veći od ukupnog broja glasova koje je osvojio politički subjekt Željko Komšić-Za građansku državu –DF/GS i Koalicija Država- Mirsad Hadžikadić-PZP,NB,Zeleni za državu.

-077A034 za nivo Skupštine Kantona u Federaciji Bosne i Hercegovine, utvrđena nepravilnost je; broj glasačkih listića u glasačkim kutijama nije jednak ukupnom broju svih glasačkih listića.

**Napomena: Akreditirani posmatrači političkih subjekata mogu prisustvovati navedenom procesu uz predočenje akreditacije i to samo jedan posmatrač jednog političkog subjekta može prisustvovati i posmatrati rad jednog tima za otvaranje vreća i brojanju glasačkih listića u cilju pravilnog objedinjavanja utvrđenih izbornih rezultata. Postupak otvaranja vreća i brojanje glasačkih listića u cilju pravilnog objedinjavanja utvrđenih izbornih rezultata radit će dva imenovana tima u isto vrijeme.**

Prilog:

- Naredba CIK BiH

Dostavljeno:

- CIK BiH
- Političkim subjektima ovjerenim za izbornu jedinicu 077A Zavidovići
- Akreditiranim posmatračima izborne jedinice 077A Zavidovići
- Web portal Grada Zavidovići
- Oglasna ploča Grada Zavidovići
- Radio 1503 Zavidovići

  
Predsjednik GIK Zavidovići  
Elvir Mehčić, dipl. pravnik